Hoja de datos | Enchufe Inteligente SmartLife | WIFIP110FWT

Enchufe Inteligente SmartLife | Wi-Fi | IP21 | Medidor de potencia | 2500 W | Toma de corriente / Type F (CEE 7/7) | -10 - 40 °C | Android™ / IOS | Blanco | 1 uds.



Especificaciones de los productos WIFIP110FWT:

App disponible para	Android™		
	IOS		
Cantidad de productos por paquete	1 uds.		
Color	Blanco		
Compatible con	Nedis® SmartLife		
Conector de alimentación	Type F (CEE 7/7)		
Conexión de entrada de potencia de dispositivo	Híbrido (CEE 7/7)		
Corriente de Entrada	10 A		
Corriente de salida	10 A		
Estanqueidad	IP21		
Materiales	Plástico		
Máximo alcance de transmición de antena	1.5 dBi		
Máximo poder de transmición	14 dBm		

Medidor de potencia	Sí
Packaging	Gift Box with Euro Lock
Potencia de salida	2500 W
Rango de frecuencia de transmición	2412 - 2472 MHz
Rango de temperatura en la que opera	-10 - 40 °C
	Toma de
Salida(s) de potencia	corriente / Type F (CEE 7/7)
Salida(s) de potencia Tecnología inalámbrica compatible	
Tecnología inalámbrica	F (CEE 7/7)
Tecnología inalámbrica compatible	F (CEE 7/7) Wi-Fi

Tipo de conexión a tierra	Toma de
ripo de coriexion a derra	corriente

Información de empaque:

Marca	Nedis
Referencia	WIFIP110FWT
EAN single Product	5412810269945
EAN Inner Carton	
EAN Outer Carton	5412810381944
Envase	Giftbox with eurolock
Contenido del envase	Conexión inteligente
	Guía de inicio rápido

Cantidad	Lx	Ax	A (mm)	Peso
1	65 mm	150 mm	110 mm	107 g
50	345 mm	285 mm	560 mm	6000 g





